
Extrait du Registre des délibérations 
du bureau du conseil d'administration 

Séance du 17 décembre 2024 

DÉLIBÉRATION N° BU 2024 - 037 

Caserne de Loudes : sortie de l’état de l’actif 

L'an deux mille vingt-quatre, le 17 décembre, à 12 h 00, le bureau du conseil d'administration du Service 
Départemental d'Incendie et de Secours de la Haute-Loire s'est réuni, en application de l’article L 1424-27 du 
code général des collectivités territoriales, sur convocation et sous la présidence de Mme Marie-Agnès PETIT, 
Présidente du conseil d'administration. 

Les membres du bureau du conseil d'administration avec voix délibérative étaient au nombre de 3 présents, à 
savoir : 

 Mme Christiane MOSNIER, 2ème Vice-Présidente du bureau du conseil d’administration ;

 Mme Sophie COURTINE, 3ème Vice-Présidente du bureau du conseil d'administration.

Étaient également présents au jour de la séance : 

 Colonel Frédéric ROBERT, directeur – chef de corps ;

 Colonel Guillaume OTTAVI, directeur adjoint – commandant en second ;

 Lieutenant-Colonel Patrice ACHARD, chef d’État-major ;

 Lieutenant-Colonel Florent DOSSETTI, élève colonel ENSOSP ;

 Commandant Philippe GALTIER, chef du groupement RH ;

 Madame Françoise COURT, cheffe du groupement contentieux finances ;

 Monsieur Emilien DUBOEUF, chef du service infrastructure.

Était excusé :  

 M. Michel CHAPUIS, 1er Vice-Président du bureau du conseil d'administration ;

Acte soumis à transmission à M. le PRÉFET, accusé de réception :

SERVICE DÉPARTEMENTAL D'INCENDIE 
ET DE SECOURS DE LA HAUTE-LOIRE 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

Membres en exercice : 4 
Présents : 3 
Procurations : / 
Nombre de votants : 3 
Votes pour : 3 
Votes contre : 0 
Abstentions : 0 
Date de la convocation : 

12 novembre 2024 
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DÉLIBÉRATION N° BU 2024-037: Caserne de Loudes: sortie de l'état de l'actif 

Les travaux de construction d'un nouveau Centre d'incendie et de Secours sur la commune de 
Loudes sont achevés. Cette nouvelle caserne, financée en partenariat par la commune de 
Loudes, le SOIS et le Département, a été érigée sur des parcelles communales cédées au SOIS 
à l'euro symbolique. Ceci permet au SOIS d'être pleinement propriétaire de cet équipement. 
Le bâtiment réceptionné le 29 octobre 2024 a d'ores et déjà été investi par les sapeurs-pompiers. 

En conséquence, il convient de mettre à jour les immobilisations du SOIS de ces opérations et 
d'en informer notre comptable. Cela se traduit par le retrait de l'inventaire de l'ancienne caserne 
dont les locaux avaient été mis à disposition du SOIS par la commune. 

L'inventaire de l'ordonnateur devant être concordant avec l'état de l'actif tenu par le comptable, 
le certificat administratif pour la sortie d'une immobilisation de l'inventaire annexé à ce rapport est 
présenté aux membres du bureau. Il reprend les principales caractéristiques d'identification du 
bien. Après signature, il sera transmis au SGC du Puy-en-Velay et permettra ainsi de passer les 
écritures d'ordre nécessaires aux mises à jour de l'inventaire et de l'actif. 

À l'unanimité, les membres du bureau du conseil d'administration 
► approuvent et valident ce certificat,
► autorisent la présidente du conseil d'administration à le signer.

CERTIFIÉ EXÉCUTOIRE AU RETOUR DE LA PRÉFECTURE 

LA PRÉSIDENTE DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

DE SECOURS 
.. 

MARIE-AGNÈS PETIT 
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GROUPEMENT CONTENTIEUX-FINANCES 

AFFAIRE SUIVIE PAR : FRANÇOISE COURT 
TÉL. : 06 71 45 12 37 
NOS RÉF. : FIN/FC/FC 

CERTIFICAT ADMINISTRATIF POUR LA SORTIE D’UNE 
IMMOBILISATION DE L’INVENTAIRE 

L’ordonnateur atteste que l’immobilisation ci-dessous mentionnée est sortie de l’inventaire du SDIS de la 

Haute-Loire : 

• Désignation du bien : Caserne de Loudes

• Localisation : Commune de Loudes

• N° d’inventaire : LOU-2000-01

• Date d’acquisition : 01/01/1985

• Valeur d’acquisition : 303 227,90€

• Imputé au compte : 2141

• Amortissable : oui

• Type d’amortissement : Linéaire

• Durée amortissement : 40 ans

• Montant total des amortissements comptabilisés : 189 517,50

Fait à Le Puy-en-Velay, le 17 décembre 2024 
L’ordonnateur,
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